

# Clax® Revoflow Pro 3XP1

# **Super Concentrated Laundry Detergent**



Concentrated main wash detergent suitable for the Revoflow system. Clax Revoflow Pro 3XP1 is a highly concentrated powder which has been specially formulated for professional laundries and is suitable for use in all water hardness conditions.

## **Key Properties**

Clax Revoflow Pro 3XP1 is a super concentrated all purpose detergent formulated to effectively remove most stubborn soil and fat stains. The activated bleach system ensures that difficult stains are removed even in lower temperature washes. Clax Revoflow Pro 3XP1 contains high levels of enzymes which assist with protein type soils, and sequestrants to deal with all levels of water hardness and aid in effective soil removal. Antiredeposition agents ensure that fabrics retain their original colour or whiteness and prevent greying. Clax Revoflow Pro 3XP1 reduces the impact on the environment by limiting packaging waste and need for fillers.

#### **Benefits**

- Effectively removes high protein soils such as blood stains
- Prevents greying
- ▶ Removes stains at low temperatures
- ► Reduced environmental impact
- ▶ Safe small encapsulated packaging

## **Designed For**

- Healthcare
- Lodging
- ▶ Government

# **Use Overview**

#### Instructions for Use

- 1. Dose using Clax Revoflow dosing system.
- 2. Dose into main wash.
- 3. If using for a prewash dose a lower amount into the main wash.

Contact your Diversey representative for procedures to optimise performance.

#### **Product Specifications**

# Description Appearance White flowing powder Bulk density 960 pH 1% 10.4

#### **Available Items**

Code	Description	Pack Size	Dilution	Availability
7517614	Clax Revoflow Pro 3XP1	3×4Kg	3-4g/kg	AU & NZ

These figures are typical values and should not be interpreted as specifications.

## Safe handling and storage information

Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet. Store in original container s away from extremes of temperatures in a cool and dry place.

#### **Product compatibility**

This product is compatible wit most Clax fabric washing products.

## **Safety Reminder:**

Please make sure your employees read and understand the product label and Safety Data Sheet before using this product. The label contains directions for use, and both the label and SDS contain hazard warnings, precautionary statements and first aid procedures. SDSs are available online at www.diversey.com or by calling Toll free: Australia, 1800 647 779 or New Zealand, 0800 803 615.

For additional information, please contact us at: Diversey Australia Pty Ltd Toll free: 1800 647 779, Diversey New Zealand Ltd Toll free: 0800 803 615 www.diversey.com

